

RETIFICAÇÃO EDITAL 002/2020

A coordenação do Centro de Línguas CELIG da Universidade Federal de Rondonópolis, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital 002/2020, resolve:

I – Retificar o item 4 do Edital 002/2020, Requisitos, excluindo a **Função de Estagiário do curso de Letras – Língua Portuguesa**, considerando a demanda pelos cursos de Língua Portuguesa e a finalização do projeto em 31 de julho de 2020.

Onde se lê

4. Requisitos

Função	Requisitos	Carga Horária semanal/mensal mínima
Estagiário do Curso de Letras – Língua Portuguesa	Ser graduando (a) ou pós-graduando (a) na área de Letras-Língua Portuguesa	4 horas diárias/ 16 horas mensais
Estagiário do Curso de Letras – Língua Inglesa	Ser graduando (a) ou pós-graduando (a) na área de Letras – Língua Inglesa	4 horas diárias/ 16 horas mensais
Tradutor/Intérprete	Ser graduando (a) ou pós-graduando (a) na área de Letras – Língua Inglesa	Conforme demanda

Leia-se:

4. Requisitos

Função	Requisitos	Carga Horária semanal/mensal mínima
Estagiário do Curso de Letras – Língua Inglesa	Ser graduando (a) ou pós-graduando (a) na área de Letras – Língua Inglesa	4 horas diárias/ 16 horas mensais
Tradutor/Intérprete	Ser graduando (a) ou pós-graduando (a) na área de Letras – Língua Inglesa	Conforme demanda

III – Em razão da exclusão dessa função – **Estagiário em Língua Portuguesa** -, estão excluídas todas as demais seções que se referirem a essa função.

Dra. Maria Aparecida dos Santos
Siape 1190043
Coordenação do Centro de Línguas CELIG



Av. Fernando Corrêa da Costa, 2367
Campus da UFMT - Bloco da Gráfica
Bairro Boa Esperança
CEP: 78.060-900 – Cuiabá-MT
Telefone: 0xx65 3318-9800
www.fundacaouniselva.org.br